Napadsiypa 3.2.1 Katatpunong auvtoduvapou takeétov IP (oeAida 86 BLBAiou)

‘Eva. autoduvapo maketo IP mpoepxopevo amd éva Siktuo Token Ring mpokettal va mpowOnBel otov
UTTOAOYLOTH TIPOOPLOMOU o ormoiog Bpioketal os Siktuo Ethernet. Ta duo Siktua cuvdéovtal pe €vav
SpopoAoyntn IP. 1o diktuo Token Ring (20 emninedo) 1o MTU = 4.482 bytes, 6nAadr to mMAaiclo unopel va
HetadEpel SeSopéva pEylotou peyeBoug 4.482 bytes. Ano tnv aAAn pepla to diktuo Ethernet éxet MTU =
1.500 bytes, 6nAadn to MAaiold Tou pmopel va petadépsl To MOAU 1.500 bytes. Ta SeSopéva evog
mAatoiouv Token Ring ta omola eival éva makéto IP dgv “ywpouv” oe €va mAaiolo Ethernet. Zuvenwg to
TakeéTo IP mpémel va Swaomaotel. Auto emutpénetal epoocov to DF=0. Na mepiypadel n Siadkaocia
KQTATUNONG KOl ETAVO.OUVOEONG TOU OPXLKOU TIOKETOU.
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Token Ring Ethermeat
IP MTU = 4482 IP MTW = 1500

e Token Ring MTU (Datagram) = 4.482 bytes
e Ethernet MTU = 1.500 bytes

Baowlopevol oto RFC 791 éxoupe:

Erukedalida 20 bytes oe kaBe makeTo.

ApxKo datagram makeéTo e cUVOALKO unkog 4.482 bytes, 1o omolo meplExel 4.462 bytes debouévwv
kat 20 bytes emikedaAida.

Ta fragments nepiéxouv: 1480, 1480, 1480 and 22 bytes of data (1.480+1.480+1.480+22=4.462
bytes)

OAa Ta MOKETA TIPETEL VA TIEPLEXOUV £va MANB0G Twv Aé€swv Sedopévwy mou eival moAAamAdoLo
Tou 8. KaBe bit tng emikedpalidac (header) eivatl moAutipo.

Mnkn makétou: To apxLkod maketo (Datagram) mepléxel 4.482 bytes.
o Mnkog emukedpalidag (IP Header Length) = 20 bytes
o Mnkog wdépou dpoptiou (payload length) : Payload Length = 4.482 - 20 = 4.462 bytes
(Mnkog 6ebopévwv)

To apXKO MAKETO Katakeppotiletal, SL0TL To MAKOG Tou sival peyaAltepo and to MTU tou
Siwktuov Ethernet (1.500 Bytes):

To 1° makéto mepléxel 1.500 Bytes, to omoio nepthapBdvel 20 bytes (IP header) + 1.480 bytes
(Data Payload).

To 2° nakéto mepiéxel 1.500 Bytes, to omoio mepthappavel 20 bytes (IP header) + 1.480 bytes
(Data Payload).

To 3° nakéto nepiéxel 1.500 Bytes, to omoio mepthappavel 20 bytes (IP header) + 1.480 bytes
(Data Payload).

To 4° makéto Oa mepLEXeL TO UTOAOLTO TToU amopével ard ta Sedopéva (data):
(4.462-1.480-1.480-1.480 = 22 bytes) kot Ba €xeL cuVOALKO pnMkog 42 bytes ( 20 bytes (IP header) +
22 bytes (Data Payload) ).

15° EMAA OEZZAAONIKHZ QOEAEKHZ IQANNHZ, KAAAOZ ME17.04



1° tipa | 2° tuApa 3° tupa 4° Tpipa

Mr’]Koq EmstmeGag 5 5 5 5
(A€€erc Twv 32bit)
ZuvoAwko pnkog (bytes) 1.500 1.500 1.500 42
Mnkog 6edopévwy (bytes) 1.480 1.480 1.480 22
Nebdio avayvwplong 0x2b41 0x2b41 0x2b41 0x2b41
DF (onuaia) 0 0 0 0
MF (onpaia) 1 1 1 0
IXeTIKN O€on THARATOG 1480 1480 + 1480 1480 + 1480 + 1480

, 0 —— =185 | ———— =3 =555
(oktadeg bytes) 8 8 8

15° EMAA OEZZAAONIKHZ

QOEAEKHZ IQANNHZ, KAAAOZ ME17.04




